磷酸氢二铵 山东厂商 磷酸二铵工业级/农业级

产品名称	磷酸氢二铵 山东厂商 磷酸二铵工业级/农业级
公司名称	济南汇丰达化工有限公司
价格	6500.00/吨
规格参数	品牌:汇丰达 含量:995 包装:25kg/袋
公司地址	济南市高新区正丰路环保科技园B座中楼
联系电话	13156148719 13156148719

产品详情

磷酸氢二铵别名磷酸二铵,分工业级和农业级,是一种无色透明单斜晶体或白色粉末,易溶于水,常规包装25公斤/袋,可批发可零售,公司同时供应磷酸二氢铵,磷酸氢二钠,磷酸二氢钠,磷酸,磷酸三丁酯,磷酸三乙酯等磷酸系列产品,品种多,价格好,欢迎顾客朋友们来电咨询采购。

别 名磷酸二铵、二碱式磷酸铵、二盐基磷酸铵、双盐基磷酸铵

化学式(NH4)2HPO4

分子量132.056

CAS登录号7783-28-0

EINECS登录号231-987-8

熔 点155 (分解)

水溶性易溶

密 度1.619 g/cm

磷酸氢二铵在实验室可用于配制缓冲液和培养基,是酵母的培养养料。也可作分析试剂,用于镁、锌、镍、铀等的沉淀和 pH缓冲剂,在电化学分析中可用作支持电解质。

食品工业

磷酸氢二铵在食品工业中用作食品膨松剂、面团调节剂、缓冲剂、酵母食料、面包改进剂及酿造用发酵助剂,也可用于精制糖。

农牧业

磷酸氢二铵是含氮、磷两种营养成分的复合肥,是一种高浓度的速效肥料,溶解后固形物较少,适用于各种作物和土壤,特别适用于喜氮需磷的作物,作基肥或追肥均可,施在酸性土壤上可以减少铁、铝对磷的固定,使磷保持较高的有效性,宜深施。

在畜牧业可用作反刍动物的饲料添加剂。

公司本着"以质量为生命"的经营理念,始终坚持稳定供应、高品质产品和完善的售后服务。通过严格的质量控制和科学的生产管理,产品按照国家标准进行检测,为客户的使用做好第一步把关,如在使用前或者使用中有任何问题,可随时联系我公司,我们会为客户提供更加优质的产品和解决方案。